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PREDSTAVITEV VRTCA 

 

 
 

VRTEC LOG – DRAGOMER 
 

Poslovni čas: 6:00–17:00 

 
Vrtec Dragomer je montažno grajen objekt. V sedem oddelkov vrtca Log – 

Dragomer, ki je enota OŠ Log – Dragomer, so vključeni otroci stari od 1 do 
6 let. Oddelki se oblikujejo za vsako šolsko leto posebej, glede na starost 
otrok in potrebe po vključevanju otrok. 

Vse igralnice so domiselno urejene z zanimivimi kotički, v katerih se otroci 
igrajo, učijo in razvijajo svojo ustvarjalnost.  
 

Ekipa strokovnih delavcev vrtca spremlja otroke in jim pomaga pri novih 
izzivih ter doživetjih pri katerih se vsi bogatimo z izkušnjami in radostmi.  

 
Tehnični delavci poskrbijo, da je vrtec urejen in lep ter da so želodčki polni. 
Vrtec ima lastno pralnico in kuhinjo, v kateri pripravljamo pestro in okusno 

hrano. Veliko pozornosti namenjamo zdravi in dietni prehrani ter 
preprečevanju širjenja nalezljivih okužb. 
 

Vrtec obkroža veliko, urejeno igrišče, na katerem so raznovrstna mavrično 
pobarvana igrala. Veliko skritih kotičkov omogoča otrokom bogato 

ustvarjalno igro. Igrišče krasijo drevesa in grmovnice, ki spomladi lepo   
zacvetijo, poleti nam dajejo senco, jeseni pa zažarijo v številnih barvah.  
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Širša okolica vrtca nudi otrokom veliko možnosti za sprehode, izlete in igro 

v naravi. Radi se odpravimo v gozd, raziskujemo lepote Barja ali ostanemo 
pred vrtcem, kjer je večja asfaltna površina, primerna za vožnjo s skiroji in 
kolesi ter rolanje, ter velika travnata površina z zunanjimi igrali. 

Pozimi se na manjši vzpetini otroci sankajo in smučajo.  
 
Organiziramo Cicikros, Igre brez meja in druge športne aktivnosti.  

S športnimi dejavnostmi, ki jih pogosto izvajamo na igrišču vrtca, želimo 
otroke spodbujati k aktivnemu in zdravemu načinu preživljanja časa.  

 
Vključeni smo v več projektov: Gozdni vrtec, Eko vrtec kot način življenja, 
Mali sonček, Varno s soncem, Trajnostna mobilnost. 

 
Izvajamo raznovrstne obogatitvene programe: Otroški pevski zbor, Plesne 
in rajalne igre, Izštevanke in stare igre, Igre nekoč, Pravljice in bajke in 

Ljudske pesmi.  
 

Ker želimo, da se v vrtcu otroci, zaposleni, starši in vsi drugi, ki prihajajo k 
nam, počutijo dobro, prednost dajemo prijateljskim odnosom.  
 

Odprti smo za sodelovanje s starši in z zunanjimi ustanovami ter sodelavci, 
saj se zavedamo, da smo pomembni vsi, ker skupaj zmoremo več in bolje. 
 

Sodelujemo z lokalno skupnostjo: z Občino Log – Dragomer, KUD Kosec, 
DU Dragomer - Lukovica, PGD Dragomer - Lukovica, Društvom Dvig, ŠD 

Dragomer, zasebnim vrtcem Zvezdica, ZD Vrhnika, PP Vrhnika, CK Vrhnika, 
KPV idr. 
 

Otroke in starše povabimo na ustvarjalne delavnice, likovne razstave, 
sprehode, oddelčna srečanja idr., kjer se lahko družimo, ustvarjamo in se 

spoznavamo. 
 
Šolsko leto zaključimo v mesecu juniju z oddelčnimi srečanji. Zaključno 

prireditev organiziramo, če epidemiološke razmere to dopuščajo.  
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CILJI IN NALOGE VRTCA  

 
Dolgoročni cilji so usmerjeni v doseganje izboljšav in višje kakovosti dela:  

 Izvajali bomo programe, ki temeljijo na sodobnih principih dela, ki 
postavljajo otroke v ospredje življenja in dela vrtca, in tako vplivali na 

kvaliteto dela za otroke, starše in delavce vrtca.  

 Zagotavljali bomo pogoje za varnost in zdravje otrok in spodbujali 
gibalne dejavnosti v naravi in drugih namenskih prostorih.  

 Negovali bomo dejavnosti, ki so tradicija našega vrtca in okolja.  

 Gradili bomo dobre medsebojne odnose s sodelovanjem in timskim 
delom znotraj vrtca ter sodelovali s starši, zunanjimi ustanovami ter 

sodelavci. Iskali bomo najboljše poti za razvoj in dobro počutje 
posameznika. Naši odnosi bodo temeljili na medsebojnem spoštovanju.  

 
Letni cilji, ki jim bomo sledili so:  

 Izvajanje dejavnosti, ki vplivajo na celosten in zdrav razvoj otrok.  

 Skrb za zdravje otrok in zaposlenih ter osveščanje staršev.  

 Vključevanje otrok v vsakodnevne dejavnosti.  

 Sodelovanje na prireditvah na različnih ravneh, s predstavitvijo 

dejavnosti vrtca širši javnosti. 

 Spremljanje novejših prehranskih smernic, izvajanje HACCP programa, 
ozaveščanje otrok in staršev o zdravi prehrani ter zagotavljanje zdrave, 

varne in kulturno ponujene prehrane.   

 Promocija vrtca in vključevanje širše skupnosti v njegovo življenje in delo.  

 Spremljanje novosti in sprememb v zakonodaji in upoštevanje le teh pri 
organizaciji dela.  

 

Naloge vrtca so:  

 Pomoč staršem pri celoviti skrbi za otroke. 

 Ustvarjanje pogojev za razvoj otrokovih telesnih in duševnih sposobnosti.  

 Omogočanje individualnosti in izbire.  

 Sprejemanje različnosti kot vrednote, ki nas medsebojno bogati.  

 Ohranjanje in spodbujanje razvoja kakovosti dela s stalnim 
izobraževanjem zaposlenih. 

 Razvijanje in krepitev avtonomije vrtca. 

 Zagotavljanje ustreznih prostorskih in materialnih pogojev za delo.  
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Vsi zaposleni si prizadevamo, da se pri nas otroci počutijo sprejete, varne 

in zadovoljne. Dojemljivi smo za dobre predloge, saj smo prepričani, da le s 
skupnimi močmi lahko največ storimo za srečno in zadovoljno otroštvo.  
Strokovna usposobljenost in osebne vrline naših strokovnih delavk so 

temelj za kakovostno vzgojno izobraževalno delo z otroki, ki so nam 
zaupani. 
 

Veselimo se novih skupnih doživetij, prireditev in izkušenj, ki nas čakajo z 
novim šolskim letom.  

 

 
 
 

»Pridi le pridi, v vrtcu je lepo«. 

 
 
Želimo si, da bi se otroci, zaposleni, starši in vsi drugi, ki prihajajo k nam v 

vrtec, počutili dobro. Znamo prisluhniti otrokom in staršem ter skupaj 
poiskati najboljše poti za razvoj in dobro počutje posameznika.   

S strokovnim, zdravim in gospodarnim načinom življenja, se bomo približali 
viziji našega vrtca. 
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NAŠA VIZIJA 

 
V našem vrtcu smo pomembni vsi, ker skupaj zmoremo več in bolje. 
 

Skrb za dobro počutje posameznika v skupini, 
strokoven pristop in timsko delo, 

prijaznost do narave in življenjskega okolja, 

povezovanje med oddelki, 
razvijanje pozitivne samopodobe, 

sodelovanje s širšim okoljem, 
spoštovanje razlik med posamezniki. 

 

 
 

Prizadevamo si, da bi bil vrtec del srečnega otroštva otrok, 
za katere smo odgovorni. 

 

 
PROGRAMI IN DEJAVNOSTI 
 

Programi: 
V skladu z Zakonom o vrtcih (Ur. list RS, št. 100/05 – ur. prečiščeno 

besedilo, 25/08,98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 94/10, 40/12 – 
ZUJF in 14/15 – ZUUJFO in 55/17) izvajamo: 

 dnevni program od 6 do 9 ur za otroke od enega leta starosti do vstopa v 

šolo; 

 za otroke z odločbami o usmeritvi, ki so integrirani v oddelke dnevnega 
programa, izvajamo ure dodatne strokovne pomoči. 
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 Starši lahko vključijo otroka v dodatne dejavnosti, ki jih lahko organizira 
vrtec in jih vodijo strokovne delavke vrtca ali zunanji sodelavci. 

  Dejavnosti, ki niso vključene v ceno programa in jih starši dodatno 
plačajo: 

 zimovanje na Rakitni za otroke, stare od 5 do 6 let; 

 plavalni tečaj za otroke, stare od 5 do 6 let; 

 tečaj angleškega jezika za otroke, stare od 4 do 6 let. 

 

 
 

 
VPIS IN IZPIS IZ VRTCA 

 
Otroke sprejemamo na podlagi pisne prijave, ki jo starši oddajo  najkasneje 
do 28. 2. za sprejem v vrtec s 1. 9. tekočega leta. Obrazec za vpis otroka v 

vrtec starši dobijo v vrtcu Log - Dragomer, na upravi osnovne šole Log - 
Dragomer in na spletni strani vrtca. O sprejemu otroka v vrtec odloča 
ravnateljica, če je vpisanih otrok manj, kot je prostih mest. Če je vpisanih 

otrok več, kot je prostih mest, pa o tem odloča Komisija za sprejem otrok, 
po kriterijih, ki jih potrdi Občinski svet Občine Log - Dragomer. 

Komisija odloča enkrat letno, praviloma do konca aprila.  
Starši prejmejo obvestilo o sprejemu ali zavrnitvi otroka v vrtec. Zoper 
obvestilo komisije lahko v roku 15 dni od vročitve vložijo ugovor na Svet 

zavoda OŠ Log - Dragomer. Svet zavoda mora o ugovoru odločati v 15 
dneh po prejemu ugovora.  

Glede na sprejete kriterije se oblikuje čakalni seznam, na podlagi katerega 
se med letom lahko sprejema otroke v vrtec, če se sprosti kakšno mesto.  
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Otroke sprejemamo v vrtec s 1. septembrom, med šolskim letom pa le v 

oddelke, v katerih so še prosta mesta. 
 
Za starše novo sprejetih otrok običajno v mesecu juniju organiziramo 

roditeljski sestanek. Na sestanku starše seznanimo z uvajanjem v vrtec, s 
hišnim redom, načinom plačila, programom ter s publikacijo vrtca.   
 

Do vključitve otroka v vrtec starši: 

 predložijo zdravniško potrdilo za otroka, ki ni starejše od 3 mesecev 

(oddajo ga v vrtcu), 

 na pristojnem Centru za socialno delo vložijo vlogo za znižano plačilo 
vrtca (Vloga za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev). 

 
Starši morajo pred vključitvijo otroka v vrtec skleniti pogodbo z vrtcem.  
Če Pogodbe o medsebojnih obveznostih v zvezi z vpisom otroka v Vrtec 

Log - Dragomer ne podpišejo v roku 15 dni, se šteje, da so umaknili vlogo 
za vpis otroka v vrtec.  

 
Če starši želijo izpisati otroka iz vrtca, izpolnijo izjavo, ki jo dobijo pri 
vzgojiteljici ali na spletni strani vrtca. Rok izpisa je 1 mesec pred dejanskim 

izpisom. Izjavo oddajo v upravi šole. 
 
 

SODELOVANJE S STARŠI 
 

Oblike sodelovanja s starši so skupne in individualne.  
 
Skupne oblike 

Skupne oblike so: roditeljski sestanek pred vstopom otroka v vrtec,    
oddelčni roditeljski sestanki, skupne prireditve, praznovanja in ustvarjalne 
delavnice otrok, staršev in strokovnih delavcev, strokovna predavanja in 

razgovori s posameznimi strokovnjaki. 
 

Individualne oblike 
Individualne oblike so: izmenjava informacij ob prihodu in odhodu otroka 
iz vrtca, poglobljen pogovor o otroku na govorilnih urah enkrat mesečno,  
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individualni pogovori s strokovnimi delavci pred vstopom otroka v vrtec, 

vključevanje staršev v različne dejavnosti vzgojnega programa v skupini,  
prisotnost staršev ob otroku v oddelku pri uvajanju otroka v vrtec, in sicer 
v dogovoru z vzgojiteljico, pisne informacije o tekočem delu in življenju v 

skupini. 
 
Uvajanje otroka v vrtec 

Prvo povezovanje s starši je potrebno pri uvajanju otroka  v vrtec. Otrok 
ima pravico in potrebo po postopnem vključevanju v vrtec. Priporočamo, 

da starši z otrokom obiščejo vrtec pred dejanskim datumom vpisa in se z 
vzgojiteljico dogovorijo o načinu in času privajanja. Vzgojiteljico seznanijo  
z otrokovimi posebnostmi. Pomembno je, da ji povedo vse o otrokovem 

zdravstvenem stanju. 
Otrok naj s seboj v vrtec prinese igračo ali predmet, ki ga ima rad, saj mu 
to pomeni vez z domom in tako lažje preživi čas v vrtcu.  

 
Starši novo sprejetih otrok prejmejo zgibanko PRVIČ  V VRTEC z napotki, 

kako ravnati v tem, za otroka in družino, občutljivem in prelomnem času. 
Za novince stare od 1 do 2 let avgusta organiziramo igralno urico.  
Starše starejših novo sprejetih otrok povabimo na individualni pogovor.  

 
 
Svet staršev  

Svet staršev sestavljajo starši, izvoljeni na roditeljskih sestankih oddelkov. 
Vsak oddelek izvoli enega člana. 

 
Svet staršev ima naslednje pristojnosti: 

 predlaga vsebine dodatnih programov, 

 poda mnenje o predlogu programa razvoja vrtca in o letnem delovnem 
načrtu, 

 razpravlja o poročilih ravnatelja o vzgojni problematiki, 

 obravnava pritožbe staršev v zvezi z vzgojnim delom, 

 voli predstavnike v svet zavoda, 

 opravlja druge naloge v skladu z zakoni in drugimi predpisi.  
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Svet šole 

Svet šole sestavljajo trije predstavniki ustanovitelja, trije predstavniki 
staršev (en predstavnik šole, en predstavnik podružnične šole, en 
predstavnik vrtca) in pet predstavnikov delavcev (trije predstavniki šole, 

en predstavnik podružnične šole in en predstavnik vrtca).  
Člani sveta šole so izvoljeni za 4 leta in imajo biti pravico izvoljeni največ 
dvakrat. Svet šole odloča z večino glasov vseh članov.  

 
 

PRAVICE STARŠEV, DOLOČENE V MEDNARODNIH KONVENCIJAH,  
USTAVI IN ZAKONU 
 

Vrtec je institucija, ki mora skrbeti za uresničevanje temeljnih otrokovih 
pravic. V demokratični državi zastopajo otrokove pravice starši oziroma 
njihovi zakoniti zastopniki (v nadaljnjem besedilu starši). Starši imajo 

pravico do vpogleda v programe za predšolske otroke (kurikulum), do 
obveščenosti o življenju in delu v vrtcu in pravico do zaščite zasebnosti, 

s poudarkom na varstvu osebnih podatkov. Starši imajo pravico do 
sodelovanja pri načrtovanju ter organiziranju življenja in dela v vrtcu in 
skupini, kar jim mora vrtec formalno omogočiti. Pri tem morajo upoštevat i 

meje svojega soodločanja in ne smejo posegati v strokovno avtonomnost 
vrtca. Vrtec staršem ob vstopu otroka v vrtec omogoči postopno uvajanje 
otroka tako, da smejo biti nekaj časa skupaj z njim v skupini.  
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OBVEZNOSTI STARŠEV DO VRTCA 

 

 da se zanimajo za otrokov razvoj in se vključujejo v organizirane oblike 
sodelovanja z vrtcem, 

 da ob sprejemu otroka v vrtec opozorijo vzgojiteljico na posebnosti 
otroka, ki so pomembne za njegovo varnost in zdravje, 

 da na dan vstopa otroka v vrtec vzgojiteljici predložijo potrdilo pediatra o 

zdravstvenem stanju otroka, 

 da upoštevajo navodila in obvestila za starše na oglasni deski ter spletni 
strani vrtca, 

 da redno obveščajo vzgojiteljico o spremembi podatkov. da ob izpisu 
otroka izpolnijo obrazec in upoštevajo rok izpisa (1 mesec pred izpisom), 

 da v vrtec pripeljejo zdravega otroka, ki ne ogroža zdravja ostalih otrok, 

 da v primeru nalezljivih bolezni to takoj sporočijo vzgojiteljici v vrtcu,  

 da upoštevajo poslovni čas vrtca, 

 da ob prihodu in odhodu iz vrtca zagotovijo otroku spremstvo staršev ali 
pooblaščenih oseb, 

 da redno plačujejo stroške programa, v katerega je otrok vključen.  

 
 
PRAVICE OTROK 

 

 Konvencija o otrokovih pravicah je temeljni dokument, ki uravnava naše 

delo z otroki. 

 Med otroki ne delamo razlik glede na raso, barvo, spol, vero, politično ali 
drugo prepričanje, narodno, etično ali družbeno poreklo, premoženje, 

rojstvo ali kakršenkoli drug položaj otroka, njegovih staršev ali 
zakonitega zastopnika. 

 Vsem otrokom zagotavljamo enake možnosti pri dejavnostih, ki potekajo 

v okviru standardnega programa vrtca. 

 Spoštujemo osebno dostojanstvo in integriteto otroka.  

 Spoštujemo in upoštevamo otrokov pogled na svet, njegovo 
razumevanje stvari, dogodkov in položajev ter čustveno odzivanje nanje 
in spodbujamo možnost dojemanja iste stvari ali dogodka iz različnih 

perspektiv.               

 Upoštevamo individualne in skupinske razlike med otroki in oblikujemo  



V r t e c  L O G - D R A G O M E R  

12 

 

 

 pogoje za izražanje teh razlik, pravico do izbire in drugačnosti.  

 Vzgojno delo z otroki planiramo na znanju in razumevanju otrokovega 

razvoja v določenem starostnem obdobju in na značilnostih 
posameznega otroka. 

 Otroka varujemo pred telesnim in verbalnim nasiljem drugih otrok in  
odraslih. Ob sumu nasilja ali zlorabe obvestimo odgovorno osebo ali 
institucijo. 

 Zagotavljamo varno, razumevajoče in spodbudno okolje za otrokov 
telesni, duševni in socialni razvoj in na osnovi pozitivnih čustvenih, 
spoznavnih in socialnih izkušenj za njegovo popolno zaupanje vase.  

 
OKVIRNA RAZPOREDITEV DEJAVNOSTI 

 

 Od 6.00 do 8.30: prihajanje otrok, načrtovane dejavnosti kurikula (igra v 
kotičkih, zadovoljevanje otrokovih potreb ob prihodu v vrtec); 

 od 8.30 do 9.00: zajtrk; 

 od 9.00 do 11.30: načrtovane in spontane dejavnosti kurikula v igralnici 
ali na prostem za otroke, stare od 1 do 3 let; 

 od 9.00 do 12.30: načrtovane in spontane dejavnosti kurikula v igralnici 
ali na prostem za otroke, stare od 3 do 6 let; 

 od 11.30 do 12.00: kosilo za otroke, stare od 1 do 3 let; 

 od 12.00 do 13.00: kosilo za otroke, stare od 3 do 6 let; 

 od 12.00 oziroma 13.00 do 14.00: počitek ali umirjeno nadaljevanje 

dejavnosti glede na dnevni kurikulum in glede na potrebe in želje otrok; 

 od 14.00 do 14.30: malica; 

 od 14.30 do 17.00: nadaljevanje dejavnosti kurikula v prostorih vrtca ali 

na prostem in odhajanje otrok domov. 

 
 
FINANCIRANJE VRTCA 

 
Financiranje vrtcev določa Zakon o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – 

uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 
94/10 – ZIU, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO in 55/17). 
 

Programi predšolske vzgoje se financirajo iz: 
 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2005-01-4349
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2008-01-0911
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2009-01-4285
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-1737
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-3387
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-4935
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2012-01-1700
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2015-01-0505
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2017-01-2525
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 javnih sredstev, 

 sredstev ustanovitelja (občine), 

 plačil staršev, 

 donacij in drugih virov. 

Iz proračuna lokalne skupnosti se, za razliko med ceno programa in 
plačilom staršev, zagotavljajo sredstva za plače ter davke in prispevke za 
zaposlene v vrtcih in za materialne stroške v skladu z normativi in 

standardi. 
 
Občina iz svojega proračuna zagotavlja sredstva za: 

 otroke, katerih starši imajo na njenem območju stalno prebivališče, 

 otroke, ki imajo na njenem območju stalno prebivališče skupaj z enim 

od staršev,  

 otroke tujcev, katerih vsaj eden od staršev ima na njenem območju 
začasno prebivališče in je zavezanec za dohodnino v Republiki Sloveniji. 

 starši, ki niso zavezanci za dohodnino v Republiki Sloveniji, plačujejo 
polno ceno programa (77%), v katerega je otrok vključen.   

 starši, ki v predpisanem roku ne vložijo na Centru za socialno delo vloge 

za znižanje plačila vrtca, prav tako plačujejo polno ceno programa, v 
katerega je otrok vključen. 

 
V proračunu občine se zagotavljajo sredstva za investicijsko vzdrževanje in 
sredstva za investicije v nepremičnine in opremo javnih vrtcev. 

Osnova za plačilo staršev je cena programa, v katerega je otrok vključen.  
 
Cena programa obsega stroške vzgoje, varstva in prehrane otroka v vrtcu 

in ne vsebuje sredstev za investicije in investicijsko vzdrževanje.  
Cene programov v vrtcih, na predlog vrtca, določi ustanovitelj (občina).  

 
Plačilo staršev določi pristojni Center za socialno delo na podlagi lestvice, 
ki starše razvršča v dohodkovne razrede. 

Pri določitvi dohodkovnega razreda Center za socialno delo na podlagi 
Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (Uradni list RS, št. 62/10,  
40/11 in 110/11 ZDIU12; v nadaljevanju ZUPJS) upošteva dohodke na 

družinskega člana v primerjavi s povprečno neto plačo vseh zaposlenih v 
Republiki Sloveniji in premoženje v družini. 
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Če je v vrtec vključen več kot en otrok iz družine, plačajo starši na podlagi 

77. in 78. člena Zakona za uravnoteženje javnih financ ZUJF, polno 
oskrbnino za starejšega otroka, za mlajšega pa so plačila oproščeni. 
Starši so oproščeni plačila za vrtec tudi za tretjega in vsakega nadaljnjega 

otroka iz iste družine, ne glede na to, ali je v vrtec vključen hkrati s svojim 
sorojencem. 
 

Sredstva v višini razlike do znižanega plačila vrtca se vrtcem zagotavljajo iz 
državnega proračuna. 

 
 
PLAČEVANJE OSKRBNINE V VRTCU 

 

 Za oskrbnino otrok vrtec staršem vsak mesec okoli 15. dne v mesecu 
izstavi račun za pretekli mesec.     

 Račun prejmejo starši s položnico po pošti. 

 Starši so dolžni račun poravnati v roku, navedenem na računu, sicer jim 

vrtec lahko obračuna zamudne obresti. 

 Starši lahko na svoji banki odprejo trajni nalog za plačevanje oskrbnin, in 
sicer tako, da se s položnico zglasijo na banki.  

 
 
POČITNIŠKA REZERVACIJA 

 
Starši otrok, s stalnim prebivališčem v občini Log - Dragomer lahko enkrat 

na leto uveljavljajo rezervacijo zaradi pčitniške odsotnosti otroka: 

 Občina krije neprekinjeno 30-dnevno odsotnost enkrat letno, ki jo 
morajo starši upravi vrtca najaviti najmanj 15 dni pred predvideno 

odsotnostjo. 

 Občina Log - Dragomer bo v primeru upravičenega uveljavljanja 
rezervacije iz tega sklepa plačala 50 % od deleža cene programa, ki ga po 

odločbi o znižanem plačilu vrtca plačajo starši.  
Ostali starši lahko uveljavljate rezervacijo po pravilih občine, ki je plačnica 

razlike med ceno programa in plačilom staršev:  
Starši otrok s stalnim prebivališčem v občini Vrhnika, Brezovica  in Ljubljana 
lahko uveljavljate enkrat letno rezervacijo za čas poletne odsotnosti za  
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obdobje najmanj 14 dni do največ dveh mesecev in sicer v času med 1. 

junijem in 30. septembrom.  
Rezervacijo za poletne počitnice najavite najkasneje 30. 6. v tekočem letu. 

 
PREHRANA IN ZHR 

 
Skrb za zdravje je v našem vrtcu v ospredju pri načrtovanju prehrane. Na 
zdravje otrok vpliva mnogo dejavnikov, med katerimi je prehrana eden 

najpomembnejših. Večina otrok preživi v vrtcu dve tretjini svojega 
aktivnega časa, zato z vso odgovornostjo in strokovnostjo pripravljamo in 

uresničujemo prehranjevalni program za posamezno starostno obdobje.  
Smernice za pripravo jedilnikov določajo minimalni standardi in normativi 
za uresničevanje prehranjevalnega programa v vrtcih.  

 
Na osnovi strokovnih priporočil in predpisov vodja prehrane sestavi 

jedilnike za mesec dni vnaprej. Poskrbi, da so energetsko in biološko 
uravnoteženi, da hrana vsebuje hranilne in zaščitne snovi in da so na  
jedilniku živila vseh skupin v priporočljivih razmerjih. Vodja prehrane 

izračunava tudi energetsko vrednost obrokov.  
 
Pri načrtovanju jedilnika smo pozorni: 

 da je prehrana pestra, kakovostna, biološko in hranilno polnovredna in 
enakomerno porazdeljena skozi dan; 

 da je na jedilniku vsaj dvakrat dnevno sveže sezonsko sadje (v zimskem 
času tudi suho); 

 da je na jedilniku dovolj zelenjave, mleka, mlečnih izdelkov, stročnic, rib; 

 da vsebujejo meso in mesni izdelki minimalno količino maščob; 

 da se pri pripravi hrane uporabljajo kvalitetne maščobe v zmernih 
količinah; 

 da je uporaba sladkorja in slaščic zmerna; 

 da enkrat tedensko pripravimo brezmesni jedilnik. 
 

Pri pripravi hrane smo pozorni, da je hrana okusna, prijetna za oko, da je 
nemastna, higiensko neoporečna in brez škodljivih klic. 

Jedilnik je ves čas na vpogled staršem, tako da lahko dnevno spremljajo 
prehrano svojega otroka in jo dopolnjujejo s prehrano doma. 
 



V r t e c  L O G - D R A G O M E R  

16 

 

 
V vrtcu pripravljamo na podlagi zdravniškega izvida tudi dietno prehrano.  

Hrano pripravljamo v svoji kuhinji. 
Pri uvajanju novih živil in jedi se včasih zgodi, da jo otroci odklanjajo, ker 
jedi ne poznajo. Tedaj je potreben vzgojni pristop in postopno otroci 

 
osvojijo nov okus. Pri nekaterih otrocih je težko uskladiti domače in  
vrtčevske prehranjevalne navade. Pri tem smo uspešni le, če sodelujejo 

tudi starši. 
 

Strokovni nadzor mikrobioloških preiskav vzorcev hrane in sanitarno 
higienski pregled v naši kuhinji opravlja Zavod za zdravstveno varstvo 
Ljubljana. 

 
 
NEKAJ DODATNIH INFORMACIJ 

 
Prihajanje in odhajanje otrok iz vrtca (iz Zakona o varnosti cestnega prometa 
(Uradni list RS, št. 56/08 – UPB, 57/08 – ZLDUVCP, 58/09, 36/10, 106/10 – ZMV, 
109/10 – ZCes-1, 109/10 – ZPrCP, 109/10 – ZVoz, 39/11 – ZJZ-E in 75/17 – ZMV-1) 

 

Po Zakonu o varnosti cestnega prometa morajo otroci na poti do vrtca in iz 
vrtca domov imeti spremstvo polnoletne osebe. Spremljevalci so lahko 
tudi otroci, starejši od 10 let in mladoletniki, če to dovolijo starši. Starši 

boste napisali pisno izjavo, da dovoljujete prevzem vašega otroka,  
otroku staremu od 10 do 14 let. Če izjave ne boste napisali, vašega otroka 

mladoletni osebi ne bomo oddali. 
 
V primeru, da boste po otroka prišli kasneje kot običajno, vzgojiteljico in 

otroka o tem obvestite, da ne bo razočaran in žalosten, ko vas bo čakal.  
 
Sprememba podatkov 

V veliko pomoč nam bo, če boste spremembo telefonske številke ali 
naslova čim prej sporočili. 

 
Telefonska sporočila in sporočanje na eAsistent 
Sporočite nam, če vašega otroka ne bo v vrtec.  Zlasti je pomembno, da 

nam sporočite, če je vaš otrok zbolel.  

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2008-01-2345
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2008-01-2414
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2009-01-2870
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-1738
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-5475
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-5732
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-5733
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2010-01-5734
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2011-01-1903
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2017-01-3592
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Odsotnost otroka je potrebno napovedati in sporočiti do 9. ure, da se 

prehrana ne obračuna za naslednji dan odsotnosti.  
Sporočilo lahko pošljete na eAsistent.  
 

 
Praznovanja 
Običajno otroci v vrtcu praznujejo svoje rojstne dneve. Za način 

praznovanja se dogovorite z vzgojiteljico v oddelku. Sadje in napitke, ki jih 
boste v ta namen prinesli v vrtec, naj bodo zapakirani v originalni 

embalaži. Tort in drugih sladic s kremami v vrtec ni dovoljeno prinašati, 
sladkarij pa ne priporočamo. 
 

Rezervna oblačila 
V vrtcu je veliko situacij, v katerih se otrok lahko umaže ali zmoči. Takrat 
nam pridejo prav rezervna oblačila, ki jih shranite v garderobni omarici, ali 

v vrečki ali v nahrbtniku v otrokovi garderobi. 
 

Združevanje otrok 
Do 7. ure in po 16. uri se otroci vseh oddelkov, ki so še v vrtcu, združujejo v 
vijolični sobi v prizidku vrtca. Če je vreme ugodno, se otroci lahko 

združujejo v atriju, na igrišču vrtca. 
 
Do združevanja lahko prihaja tudi ob praznikih in med šolskimi počitnicami 

(jesenskimi, božično-novoletnimi, zimskimi in prvomajskimi), ali ob 
izvajanju vzdrževalnih del. 

Dežurstvo v dneh med prazniki organiziramo, če je prijavljenih vsaj 14 
otrok. 
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»Mogoče nam ne bo uspelo pripraviti prihodnosti za svoje otroke, lahko pa 
pripravimo svoje otroke na prihodnost«. 

(Franklin D. Roosevelt) 

 
 



 

 

 


